

娛樂 3

祖兒MV老薑攬鏡熟練



祖兒這身扮相，別有味道

郭品超放低靚樣搞笑

郭品超早前來港為《men's uno》五月號拍攝封面照，早前郭品超拍攝《王子看見二公主》，以搞笑形象拍攝。他坦言希望可以擺脫以往的角色形象，今次在新劇中，都算是很大突破。雖然角色造型不修邊幅，但他都可以演得很放，都豁了出去。原本他還以為會很在意自己在鏡頭上是否好看，但現在體會到真正吸引人的不是外表，而是戲劇表演本身。

有點自閉

《王子看見二公主》差不多拍了一年，中途更調換了導演。郭品超都從兩位導演身上虛心學習。他將兩位導演都當成不同的老師。除了導演外，劇中所有其他人員也是他的老師，他指自己以前有點自閉，不喜歡和人交際，但經過每部戲的磨練成長，與各地不同的人合作接觸，現在已知道如何去溝通。劇中的愛情故事也令他反思，他以前會全心全意將另一半放在第一位，但現在覺得開心就好了。



郭品超拍戲，不再只顧靚樣了



吳亭欣避席筱靖頂替扮妲己

亞視外購劇《封神榜II》昨日舉行宣傳活動，原本吳亭欣與姚佳雯、顏子菲、黃倩婷、徐自賢及楊嘉雲齊扮演「妲己」出席，但因為吳的緋聞男友馮潮澤的太太顧麗華日前自殺身亡，在這個敏感時刻，吳亭欣都立即以私人理由向亞視請假缺席活動，最後由亞視藝員筱靖補上。

不介意執手尾

亞視公關部發言人區展程指上星期四安排吳亭欣出席昨日的活動，她亦一口答應。但近日就聯絡不上，亞視便決定抽起她，改由筱靖補上。而吳亭欣最後都有聯絡藝員部請假，暫時她都沒有工作安排。筱靖前天收到通知要出席此活動，她看報道大概知道發生什麼事。她與吳亭欣都認識，但這個敏感時間不會致電對方了。問到她介意執對方手尾嗎？她表示不介意的，誰人適合誰去做。她亦不想多講別人的私生活。

姚佳雯昨日才知有誰會出席，她明白做這行一定有這些新聞，希望吳亭欣不要不開心。記者指今次搞出人命，她說：

「又唔係佢搞，都唔關佢事。（但顧麗華暗示咁佢係第三者喎！）所以女仔應該學懂保護自己，有啲唔好惹，費事整到自己唔開心。」但她強調自己不會做第三者，因為自少很獨立。

不會做第三者

顏子菲也不知原本吳亭欣出席，更不知馮潮澤的太太自殺的事。她得悉後都很愕然說：「好驚嚇呀！我唔知呢件事，咁呢個時候咁敏感，真係要避一避，費事畀人寫啦。」她希望事件盡快解決及快點過去，否則事件拖得越耐，傷心及壓力會越大，希望盡快息事寧人。問到她會做第三者嗎？她說：「唔會，我選美時因為3號叫3公主，但一定唔係第三者。」

另外，徐自賢日晒香肩，十分性感，但其廣東話卻鬧出不少笑話。她表示公司已安排她上堂，她都知自己鄉音重，但表達能力沒問題的。提到吳亭欣的事，她表示不會評論別人的私事，但眼中對方是好同事。



亞視出動六位藝員齊扮「妲己」，宣傳《封神榜II》

【本報記者梁茹廣州四日電】本屆金像獎最佳影片《葉問》票房口碑大好，主角甄子丹飾演的一代宗師，大義凜然的愛國情操讓人動容，甄子丹也成為新一代動作巨星。據聞有投資方看好近期愛國情懷影片的大賣，諸如《梅蘭芳》、《葉問》、《南京南京》，又乘勢推出《陳真》。更傳出找來陳嘉上監製、劉偉強導演，還有甄子丹飾演主角陳真，而近期傳與華誼解約的新人岳夏也有可能出演。

相隔14年

其實早在14年前，甄子丹就在香港亞視電視劇《精武門》中飾演陳真一角，將日本人打得落花流水。其中以甄子丹以一敵百，將東亞病夫的牌匾踢碎一幕最深入人心。其愛國形象和武功絕技令其一炮而紅。這次的電影《陳真》找他來出演，可說是最適合的人選。

應不會混淆

《葉問2》8月開機，《陳真》有望於11月開拍，有人擔心甄子丹在飾演陳真時會否跟葉問的角色混淆？甄子丹則表示並不會，因為演員都是根據劇本來演戲，會將角色區分開。他還表示，由於之前演過陳真，對於這個角色並不陌生。如果有機會重新演陳真的話，經過這麼多年的積累和沉淀，演技會更加成熟。



▲鄭融拍這mv，曬到胸前甩皮

◀鄭融拿着火把跳舞，步步驚心

鄭融低胸暴曬好傷

鄭融最近在沙頭角荒廢的油站拍攝新歌《請問》MV，由於當日氣溫達三十幾度，鄭融身穿Thomas設計的Tube Top在烈日下拍攝，再加上四盞大燈照射下拍足一天，返到屋企後才發現胸前曬到甩皮，翌日看醫生才知皮膚被燒傷。

胸前甩皮

原本導演還提議炸油站，鄭融都覺得好驚，因為好危險，怕會出事。幸好導演最後都放棄此念頭，改叫她手持火把玩火，並邊跳舞邊唱歌。不過，拍攝時灰燼便不停跌落她的胸前，她都要強忍灼痛。由於今次要穿着Tube Top拍攝，露出纖腰。在拍攝前三、四天，她保持飲食清淡，希望有最佳效果。她反而估不到皮膚會被曬傷，她坦言不怕被人看到胸前甩皮，反而驚其他人見到她會嚇聲四起。她拍完MV後，立即找贊助商送來兩箱美白Mask，希望皮膚盡快變白，準備演出周六的《勁歌金曲》。



甄子丹再演陳真



▲阿Sa要多吃生果，增加抵抗力

▶阿Sa戴口罩，以防流感